宁河区组织多种节庆活动喜迎八方游客

# 赏稻田美景 品特色美食

#### 本报记者 岳珊

田野稻花香,渐知秋实美。2023 年天津市"中国农民丰收节"主会场庆 典活动在宁河区宁和稻香生态园圆满 落幕,热度延续到了"双节",中秋国庆 假期,园区负责人李国志又忙着组织 各种节庆活动,喜迎八方游客。

走进宁河区七里海镇宁和稻香生态园,融汇了七里海的湿地、香蟹、麋鹿、稻穗、谷仓、东方白鹳等多个元素的巨幅稻田画映入眼帘,吸引了众多游客前来拍照打卡。

"蟹美园打造了千人钓蟹的场景,稻田里有螃蟹,稻蟹共生。每天早晨我就来这里看看游客和七里海河蟹的供应情况。"李国志说,来宁河钓螃蟹已经成为很多游客的假期首选。

农文旅融合发展少不了美食文

化,园区推出了特色餐饮,为游客来宁河游玩打造舌尖上的美味。

"双节"期间,为了丰富市民游客的乡间体验,宁河区杨泗村举办了独具特色的丰收宴活动。十张长桌摆在金黄色的稻田间,旁边的大锅灶上熬鱼、炖肉,香气扑鼻。吸引众多游客前来赏稻田美景,品特色美食。从河北来津旅游的孙先生说:"一直想带家人来感受田园生活,我从小在农村长大,看着这样的场景有种回归家乡的感觉。听说柳蒿饽饽、肉焖、稻田蟹、铁锅炖鱼炖鸡是宁河的特色,现点现吃,原汁原味的农家饭孩子很喜欢。"

如今,宁河的农文旅"朋友圈"越来越大,以打造乡野主题公园为依托,联动杨泗村周边七个村子,打造集农业观光、乡村休闲、旅游度假、文化体验于一体的度假区,打出了一套农旅"组合拳"。

这个金秋时节,廉庄镇木头窝村 蓟运河畔景色宜人;七里海臂弯里的 俵口镇正描绘"红绿交织"画卷;造甲 城镇贝贝生态农场正待游人……当 下,宁河正以开展乡村旅游年活动为 契机,打造六条精品旅游线路,加快布 局农文旅融合场景。"今年,农文旅产 业已经初步有了成效,形成了以'点' 串'线'的旅游线路,重点要推进农业 产业带动农特产品,农特产品带动乡 村旅游,形成一二三产业融合发展的 新模式。"宁河区农业农村委产业发展 科负责人康珺说。



## 妈祖文化园成热门景区



国庆假期,位于中新天津生态城的妈祖文化园,吸引许多游客参观游览。据了解,妈祖文化园内的妈祖圣像高43.2米,是迄今世界最高的石雕妈祖圣像,现已成为本市热门景区。 本报记者 尉迟健平摄

### 经开区举行"滨城夜"海河灯光秀活动

### 国潮画卷飘扬山水之间

1737

本报讯(记者岳珊)为展现泰达 "于响"两岸城市魅力,中秋国庆假期, 天津经开区举行"滨城夜"海河灯光秀 活动,吸引众多市民游客前来打卡。

灯光秀以"中秋思亲"和"国庆同乐"为主题,以"滨海潮生,灯笼高挂"为开端,融入中华传统文化元素,将嫦娥、月亮、玉兔、灯笼等国潮符号随

画卷依次展开,飘扬在山水之间, 大鼓、荷花、戏亭、假山穿插点缀其中,灯光秀与海河、"于响"、开启桥的夜景灯光"梦幻联动",令游人大饱眼福。

此外,位于于家堡滨河公园8K 大屏前的音乐喷泉也进行了升级改造,喷泉伴随着《我爱你中国》《爱我 中国》《歌唱祖国》等曲目翩翩起舞, 使浓郁的节日气氛更加喜庆祥和。

作为"滨城"核心区宣传展示的 重要载体和新媒体地标,经开区于 家堡滨河公园河畔的天津市首块 8K大屏,"双节"期间,同步直播了 央视中秋晚会及亚运会精彩赛事, 给市民带来了超高清视听享受。 安居 创业 旅游 康养 健身

# 团泊健康城 邀您来体验

本报讯(记者刘宇)记者从日前举行的静海区"加快建设团泊健康城 推动大健康产业集群化发展"主题新闻发布会上了解到,静海区团泊健康城在安居、创业、旅游、康养、健身等方面充分发挥资源优势,这座生态绿色现代化新城的建设进展也初见成效。

据介绍,团泊健康城作为安居之城,其中团泊湖湿地被列入"中国湿地自然保护区名录",是天津市鸟类自然保护区。协和天津校区、天津中医药大学、天津医科大学、天津体育学院、北师大静树校等学校坐落于园区。北京协和医学院天津医院一期已于近期正式开诊运营,二期项目和国家中医医学中心正加快建设。为了更好地满足人们在健康城的住房需要,目前已有购房补贴政策,凡在静海区购买新建商品住宅可享受总购房款1%的购房补贴;团泊健康城作为创业之城,健康产业集聚,创新资源高端,创业就业环境优良。

目前,团泊健康城已经形成中西医 "双航母"产业发展态势,汇聚了组分中药 国家重点实验室、血液与健康全国重点实 验室、现代海河实验室、现代中药创新中 心等国家级实验室和重点研发平台;团泊 健康城风光独特、文化积淀深厚、旅游资 源丰富,是"国家健康旅游示范基地""中 国体育旅游十佳目的地",有国际休闲博 览园、光合谷旅游度假区、近郊最佳露营 目的地、国际青少年活动中心等众多精品 旅游景点;团泊健康城作为康养之城,养 老综合体——康宁津园坐落于此,首创集 全龄化社区、全模式养老、全程持续照护 于一体的"三全"社区"医养结合"新模式, 老年人在这里可以充分享受到体检、医 疗、康复、保健等各种医疗健康服务;团泊 健康城作为健身之城,拥有天津国际网球 中心、闭泊足球场、闭泊体育中心等23座 国内一流的专业体育场馆,可以承办国内 外重大赛事活动,供各类专业体育队伍作 训练基地,近期,将举办天津市青少年排 球冠军赛、青少年田径冠军赛、跆拳道联 赛等赛事活动。

驻津央企开展庆"双节"活动

# 弘扬传统文化 感受非遗魅力

本报讯(记者岳珊)为进一步弘扬中华 优秀传统文化,感受非遗文化的独特魅力, 日前,驻津央企中冶天工南开区低碳智慧 供热节能改造一期工程项目部开展"匠心 传承庆双节"活动。

活动现场,津味非遗泥人张、古诗词里话中秋、巧手扎灯猜"廉"谜等环节纷纷上演,大家近距离欣赏一张张栩栩如生、惟妙惟肖的彩塑脸谱,感受非遗文化的魅力。"扎灯猜谜"活动,将党的二十大精神、廉洁教育、中国传统文化等知识融人灯谜中,大家猜灯谜、学理论、话廉洁,营造了风清气正的节日氛围。

据了解,该供热系统设计优化及提升 改造工程,将采用云计算、大数据、人工智 能技术,对绿色低碳发展、助力双碳目标具 有重要意义。

# 武清津溪桃源 8天揽客12万人次 本报讯(记者系统苏)中秋国庆

本报讯(记者王绍芳)中秋国庆假期,武清区汊沽港镇的大型农文旅融合发展基地——津溪桃源,金菊盛开,美食飘香,游人如织。该镇举办的2023金秋文化旅游节,迎来大批游客,津溪桃源成为京津冀三地游客网红打卡地,假期8天,共揽客12万人次

武清区汊沽港镇津溪桃源所在地,盛产甜桃,成为当地特色产业。为积极开展农文旅融合发展,带动农民增收致富,武清区汊沽港镇以"桃"文化为主题,着力打造生态观光休闲旅游基地——津溪桃源。目前该基地面积已发展到2000多亩,有桃园、花园、高效农业示范种植园等。此外,还有景观湖、帐篷基地、儿童游乐园等,可满足不同年龄段游客的需求。

中秋国庆假期里,津溪桃源到处都是美景。夜幕降临,五彩灯光秀美轮美奂,让游客们如醉如痴。镇文化站组织的11个表演队、700多名演员,每天都给广大游客表演精彩节目,还邀请国内知名京剧名家前来助阵演出。为满足游客食宿需求,津溪桃源还建有美食坊、房车营地,延长了乡村旅游产业链。镇政府发放的旅游门票优惠券,对吸引游客前来起到了很好的推动作用。



